



鲜花上,妈妈手写了一份祝福贺卡。 记者/戴凇 通讯员/刘艺琴 供图

启程,一起奔赴下一个美好

高考小考场,人生大舞台。2024年高考已圆满落幕,2.5万名株洲学子收笔合卷,再次启程,奔向梦想的远方……
奔跑、击掌、欢笑、拥抱,或是流下激动与感动的

泪水,交织成了一幅美妙的人生画卷,一个终生难忘的青春记忆。
愿考生们拥抱新的生活,迎接新的挑战。愿你们的未来充满阳光与希望,前程无量。



家长穿上红衣,为考生加油祝福。 记者/戴凇 摄



南方中学考点,考生兴奋地涌出考点。 通讯员/刘艺琴 供图



南方中学考点,家人为考生准备了趣味横幅。 记者/戴凇 通讯员/刘艺琴 供图



株洲市八中考点,班主任(左)让每位考生摸摸向日葵,一举夺魁。 记者/戴凇 摄



株洲市一中考点,考后闺蜜相见,笑盈盈。 记者/戴凇 摄



考点外,小朋友手捧鲜花静候佳音。 记者/戴凇 摄



高考后,妈妈喜极而泣,儿子帮妈妈擦拭泪水。 记者/戴凇 摄



株洲市四中考点,考生兴奋地抱起小朋友。 记者/刘震 摄



小小篮球,满是人情味

株洲晚报融媒体记者/谭昕吾

高考结束,“厂BA”有了更多年轻人的身影,他们成群结伴看球侃球、逛吃逛喝,将友谊和青春印刻在“厂BA”的舞台。
“厂BA”内外,记者见到了友情的多种表达,它在球员之间、观众之间、陌生人之间、企业之间,这种善意和正向的情绪流动,让我们更留恋并向往“厂BA”。

“古稀少年”相约看球

近日,年逾古稀的陈建国向社区人员打听“厂BA”的赛程安排。原来,他的好友唐义君是篮球迷,几位古稀老人经常一起锻炼身体、外出游玩,这次碰到“厂BA”,当然不愿错过。
唐义君退休前是体育教师,非常喜欢篮球比赛,他告诉记者,前一周,“老伙计”几人还相约到湖南工业大学,看了一场大学生篮球赛。
“我们不会开车,夜间能坐的公交也少,所以看不了晚间场的“厂BA”,一直觉得遗憾。”唐义军说,今年“厂BA”开辟下午场,对老年球迷非常友好。大家如少年般,兴致勃勃地约定:下午场的赛事会场必到。开赛以来,几位“古稀少年”迅速投入比赛激烈的氛围和震天呐喊中。

摄友、达人为夜市宣传

6月3日晚,尽管没有赛事,但“厂BA”神农集市的人气很旺。
身穿“新区推荐官”马甲的摄影爱好者、自媒体达人穿梭人群中,为烟火气十足的夜市拍摄视频素材。
资深摄影师“天马行空”说:“生活不易,一些摊主为了生活,白天工作,晚上全家出动摆摊,忙到很晚。我帮不了什么,但能尽微薄之力为他们做点宣传。”由他们拍摄记录的美食与美景、笑脸与善意通过网络、自媒体的传播,吸引了更多市民前来“厂BA”打卡游玩。
摊主们看到蓝马甲“推荐官”,都十分配合地出镜,介绍产品、邀请品尝。许多“推荐官”回应,“冲着摊主们的真诚和热情,也要把神农集市宣传出圈,让更多人愿意来玩。”

球场上是对手,工作中是伙伴

友谊,始终是竞技体育中的一抹暖色。

在高科集团与专精特新比赛中,专精特新队领先三节,最终却被对手绝地反击,令人扼腕。比赛结束后,球员们握手退场、微笑示意;湘钢集团与株硬集团的较量十分胶着,湘钢球员陈双进攻时摔倒,株硬球员刘忱上前询问,并将他扶起……球场上,这些互相尊重、表达友好的画面,十分感人。
场上是对手,场下,许多企业间还有着深厚的情谊。

首次参加“厂BA”的专精特新队,由8家国家级、省级专精特新“小巨人”企业组成。德智新材料是其中之一,该公司董事长柴攀说:“厂BA在株洲有很好的群众基础,但我发现,球队都是大企业的,其实中小企业不仅在科研上有硬实力,也希望在这种全民参与的活动中,展现风采。”所以,今年报名阶段,德智新材料便向组委会提出了“组队”想法,园区内瑞邦医疗、特科能、菲斯罗克等多家企业纷纷响应,最终,专精特新组队成功。
这样的情谊也存在于对手间。专精特新队中的瑞德公司,研发生产的压力烧结炉是湖南省的“单项冠军”产品,其以稳定的性能和高自动化程度,迅速在我市硬质合金生产企业中得到推广,其中就有株硬集团。

双方在生产经营中,早已建立起互信、可靠的伙伴关系。如今,“厂BA”促进了双方员工的互动,企业文化的交流,让两家企业的情谊历久弥新。
双方在生产经营中,早已建立起互信、可靠的伙伴关系。如今,“厂BA”促进了双方员工的互动,企业文化的交流,让两家企业的情谊历久弥新。

走出株洲,深入长株潭一体化

在5月的季军赛阶段,唐人神集团和三一智慧城的比赛在长沙打响,湘钢集团与高科集团在湘潭对阵……今年,“厂BA”不仅有长、潭的企业参加,比赛更是走出株洲,走向长潭,三市联动,三地球迷欢聚一堂。
湘钢集团球员柳锐说:“在湘潭的比赛中,调动了湘潭球迷的积极性,让“厂BA”的影响力不断扩大。”
当前,长株潭一体化融城步伐加速,三地在资金、技术、人才等生产要素的交流和融合明显增强,“厂BA”从举办公众喜爱的文旅、赛事活动为落脚点,促进了三市更频繁的互动,回应融城的热切期盼,让城市群融合发展的黏度越浓越醇。

阿虎侃球

“厂BA”的温情

家虎/文

热血的体育运动背后,常常温情动人。
“厂BA”上的温情,可以是善意的传递,来自知己,也来自陌生人。年逾古稀的陈建国和好友唐义君约定,下午场的赛事会场必到。开赛以来,这些“古稀少年”投入比赛激烈的氛围和震天呐喊中。身穿“新区推荐官”马甲的摄影爱好者、自媒体达人穿梭人群中,拍摄记录美食与美景、笑脸与善意。资深摄影师“天马行空”说:“我帮不了什么,但能尽微薄之力为他们做点宣传。”这是人与人之间的温情,是“重在知己”的快乐,是“礼轻情意重”的善意。
“厂BA”上的温情,可以是一个久违的握手,来自好友,也来自对手。在高科集团与专精特新队的比赛中,专精特新队被对手绝地反击。赛后,球员们握手退场、微笑示意。湘钢集团与株硬集团的较量十分胶着,湘钢球员陈双进攻时摔倒,株硬球员刘忱上前询问,将他扶起……专精特新队中的瑞德公司,研发生产的压力烧结炉是湖南省的“单项冠军”产品,

其以稳定的性能和高自动化程度,迅速在我市硬质合金生产企业中得到推广,其中就有株硬集团。这是厂与厂之间的温情,场上的握手,互相尊重、表达友好;场下的握手,团结合作,互惠互利。
“厂BA”上的温情,可以是一个长情的拥抱,来自你的城,也来自我的城。今年的“厂BA”,不仅有长、潭的企业参加,比赛更是走出株洲,走向长潭,三市联动,三地球迷共享快乐。与首届赛事相比,今年主办单位是省体育局与株洲市人民政府,规格提升、影响广泛。“厂BA”成为长株潭一体化群众体育蓬勃发展的载体。这是城与城之间的温情,在奔赴中拥抱,在拥抱中合作,在合作共赢。
“厂BA”不止有激情与快乐,当我们以温情的方式呈现,会发现一个别有生趣的“厂BA”。这是一段段记忆和欢乐的交织,温暖和情怀的重现。期待“厂BA”浮现出更多灿烂的色彩。



孩子们在一举高“粽”前玩得亦乐乎。谭小球/摄

国潮端午,点燃“厂BA”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭昕吾) 亲手包装一束新鲜的文章花束,制作一扇端午安康的漆扇,一家三口参加旱地龙舟拔河赛,看球赛、尝美食、逛集市……端午假期遇上高考结束,“厂BA”丰富的国风国潮元素吸引市民走出家门,共赴文化与成长的节日盛宴,点燃假期的“消费引擎”。

“小朋友,可以用便签写下祈福心愿,然后来包一束艾草花束吧,送给你带回家。”9日下午,穿着汉服的工作人员在“厂BA”硬核株洲板块,免费带市民包扎花束,她的身边,戴粽子头饰的同事正为旱地龙舟拔河赛做准备,以家庭为单位的选手们摩拳擦掌,相互鼓励;五步开外,神农集市的烟火气十足,食客熙攘,状元糕、鱼跃龙门(烤鱼)、展翅高飞(炸鸡翅)等寓意逢考必过的食品大受欢迎。

端午节期间,“厂BA”外圈的游乐、美食板块纷纷推出民俗、优惠活动,以节兴市,促进消费市场繁荣。市民们纷纷开启“买买买”“吃吃吃”模式,客流量不断增加。

商铺们忙得不亦乐乎,鱿鱼达人商铺老板谷先生说:“这周末既有比赛,还碰上端午,集市的人气很旺,每天的营业额都能达到5000元以上。组委会帮我们尽心宣传,也对我们规定了食品商品的价格区间,所以,消费者吃喝玩乐一条龙,觉得性价比,我们卖得好,也很开心。”



传统漆扇制作吸引市民驻足体验。 记者/谭昕吾 摄